

На земле ТРОИЦКОЙ

№ 34-36
(11084-11086)
СУББОТА,
26 марта
2016 г.

Троицкая
районная
газета.
Выходит
с 1931 г.

Знай наших!

Лучшая клиентская служба

Ежегодно в Алтайском крае среди управлений Пенсионного фонда проходит конкурс на звание «Лучшая клиентская служба». В этом году в конкурсе приняли участие 37 районов.

Деятельность клиентских служб управлений оценивалась по следующим показателям: качество приема документов для назначения и выплаты пенсий и других социальных выплат специалистами клиентской службы, наличие информационного материала в клиентских службах (их качество и актуальность), соблюдение времени ожидания в очереди на прием.

Клиентская служба управления Пенсионного фонда в Троицком районе вновь принимала участие в краевом конкурсе и нынче по его итогам (за 2015 год) заняла первое место! Руководит клиентской службой Елена Викторовна МЕЗЕНЦЕВА (на снимке справа), специалисты – Татьяна Валерьевна РЫБАКОВА (в центре) и Ольга Сергеевна ХУДЫШКИНА (слева).



Фото Натальи Заболотиной.

25 марта – День работника культуры

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ,
ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

Примите теплые и сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Вы не просто работники, выполняющие определенные обязанности, а люди, обладающие удивительным даром – душой и сердцем видеть прекрасное, открывать его людям, щедро делиться с ними неугасимым светом добра, красоты и гармонии. Ваш труд направлен на сохранение и приумножение культурного наследия, духовного богатства района, края, страны.

Примите пожелания крепкого здоровья, вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений.

О. ЧИГИРЁВ, глава администрации района.

Лучшая награда для артистов –
это ваши аплодисменты

27 марта в МДК в 12.00

ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА

«А у нас — юбилей!»

Цена билета – 50 руб.

ПРИГЛАШАЕМ
ВСЕХ, ВСЕХ, ВСЕХ!

Творчество юных

«Магия танца»

20 марта в р.п. Тальменка проводился зональный конкурс хореографических коллективов учащихся детских школ «Магия танца», в котором приняли участие воспитанники отделения хореографии Троицкой ДШИ. В номинации «Классический танец» Арина Тур завоевала диплом лауреата I степени, а Катя Шишкина – диплом II степени. В номинации «Народно-сценический танец» диплом III степени получил ансамбль «Серпантин».

«Преданья старины глубокой» –

так назывался региональный конкурс юных художников. Он проходил в Бийской художественной школе. В нем участвовали ученицы 2 класса отделения ИЗО Троицкой ДШИ (педагог Ю.В. Суханова).

По итогам конкурса Лера Суханова получила диплом I степени, Света Розинкина – диплом II степени, Полина Стоволосова – диплом III степени.

«На золотом крыльце...»

19-20 марта детский фольклорный ансамбль «Веретейка» Троицкой ДШИ принял участие в X краевом конкурсе-фестивале фольклорных коллективов и исполнителей народной песни «На золотом крыльце...» и получил за свое выступление диплом I степени. В конкурсе были представлены также фольклорные коллективы из Краснощековского, Романовского, Калманского, Тальменского районов и города Барнаула.

В школу

вернулись полит-
информации

Приказом Главного управления образования и молодежной политики Алтайского края от 20 января 2016 г. рекомендовано проводить во всех общеобразовательных организациях единый информационный день для учащихся 9-11 классов по конкретной теме с целью воспитания активной гражданской позиции на основе знаний об Алтайском крае.

В ПОДГОТОВКЕ к проведению информационного дня (поиск и подготовка материалов) должны участвовать сами ребята. При отборе информации важно руководствоваться следующими критериями: актуальность, объективность, значимость, достоверность, оперативность и убедительность. Как в городских, так и сельских школах рекомендуется привлечь к этому делу родителей.

Первый единый информационный день, посвященный Году российского кино, состоялся в образовательных организациях района и края 25 февраля, причем в некоторых школах аудитория была расширена: в нее вошли не только старшеклассники, но и учащиеся 7-8 классов.

Следующий информационный день, который прошел 18 марта, посвящался социально-экономическому развитию Алтайского края.

Охрана труда

Медицинские осмотры обязательны!

Эта информация – для руководителей организаций района всех форм собственности

Одной из обязанностей работодателя по обеспечению безопасных условий и охраны труда, изложенных в статье 212 Трудового кодекса РФ, является организация проведения за счет собственных средств обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических (в течение трудовой деятельности) медицинских осмотров.

Периодические и предварительные медицинские осмотры проводятся в соответствии с приказом Минздравсоцразвития РФ от 12.04.2011 года №302н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования) и порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда». Предварительные медицинские осмотры проводятся при поступлении на работу для определения профессиональной пригодности работника по состоянию здоровья. По результатам проведенного медицинского осмотра выдается справка установленного образца, которая представляется работодателем или его представителем.

К сожалению, не все руководители выполняют требования законода-

тельства. Имеются случаи, когда на работу принимаются работники, не прошедшие предварительный медицинский осмотр, что может поставить под угрозу здоровье коллег и других людей, с которыми контактирует при своей деятельности работник, или через продукты производства, прежде всего продукты питания. Такая ситуация может сложиться при устройстве на работу человека, страдающего инфекционными заболеваниями, прежде всего социально-значимыми, как, например, туберкулез.

Напоминаю, что на основании ст.5.27.1 ч.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях устанавливается наказание за нарушение государственных нормативных требований охраны труда. Так: «Допуск работника к исполнению им трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке обучения и проверки знаний требований охраны труда, а также обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических (в течение трудовой деятельности) медосмотров, обязательных медосмотров в начале рабочего дня...» влечет наложение административного штрафа на должностных лиц и индивидуальных предпринимателей от 15000 до 25000 рублей; на юридических лиц – от 10000 до 130000 рублей.

О. ОНОПКО,
начальник отдела по труду
администрации района.

Внимание!

26 марта с 10.00 до 16.00 в Территориальном отделе управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю в г. Новоалтайске, Косихинском, Первомайском, Тальменском и Троицком районах пройдет акция «ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ».

Специалистом ТО будет организовано консультирование предпринимателей по наиболее актуальным проблемам с разъяснением требований законодательства Российской Федерации в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей.

Задать свои вопросы представители бизнеса смогут, обратившись по адресу: г. Новоалтайск, ул. Григорьева, 9, т. (8-385-32) 46-4-02.

Акция «День открытых дверей для предпринимателей» направлена на повышение уровня информированности предпринимательского сообщества о деятельности Роспотребнадзора, правах и обязанностях индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.

АЛТАЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
2 апреля в 12-00
ПРОВОДИТ
ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ
г. Барнаул, пр. Красноармейский, 98
г. корпус.
Т.8(3852)62-83-52, 62-66-60
Лицензия №1485 от 10.06.15 г. Свидетельство о
государственной аккредитации №1036 от 27.06.2014 г.
реклама

Классика жива!

18 марта в межпоселенческой районной библиотеке проводился муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», в котором приняло участие 22 учащихся из девяти школ района.

По итогам конкурса награждены дипломами победителей и направлены для участия в региональном этапе конкурса учащиеся Троицкой школы №2 Полина Колыхалова (5 класс, учитель М.В. Тарасова) и Николай Краснов (7 класс, учитель О.Н. Воробьева), а также Илья Зайханов из Пролетарской школы (9 класс, учитель Н.В. Кирилина).

Грамотами комитета по образованию за организацию и проведение конкурса награждены учителя русского языка и литературы обеих троицких школ, Беловской, Заводской, Загайновской, Горновской, Петровской, Пролетарской и Зеленополянской (филиал — Усть-Гавриловская школа), подготовившие юных чтецов, а также коллектив районной библиотеки.

Бизнес-среда «Без галстука»

Уважаемые предприниматели! Приглашаем вас 30 марта в 18.30 принять участие в неформальной коммуникационной площадке «Бизнес-среда «Без галстука».

Площадка создана на базе Алтайского бизнес-инкубатора для молодых предпринимателей и тех, кто уже добился больших успехов в бизнесе.

Цель мероприятия — дать молодым предпринимателям необходимую информацию и навыки ведения бизнеса, познакомиться их с успешными бизнесменами. Кроме того, на каждой встрече молодые предприниматели решают различные бизнес-кейсы, предложенные гостем, предлагают нестандартные варианты решения самых разных бизнес-задач.

Героем станет Николай Петров, идейный вдохновитель и генеральный директор компании «ХАРВЕСТ» (<http://harvest22.ru/>). Компания «ХАРВЕСТ» — один из лидеров в Алтайском крае в производстве сельхозтехники. Основное направление деятельности компании — производство навесного и прицепного оборудования для тракторов. Специалисты компании не только занимаются продажей сельхозтехники, но и имеют в запаснике собственные инновационные разработки, отличающиеся уникальными кинематическими характеристиками, что подтверждено экспериментально, посредством проводимого комплекса мероприятий по добровольной сертификации сеноуборочной техники. В 2014 году компания стала победителем конкурса «Лучший предприниматель года-2014» в номинации «Успешный старт».

Компания «ХАРВЕСТ» и ее генеральный директор Николай Петров тесно сотрудничают с органами государственной власти, активно пользуются государственной поддержкой.

На мероприятии Николай Петров поделится опытом открытия бизнеса с нуля, расскажет о том, как сделать так, чтобы государственная машина власти не тормозила процесс развития, а содействовала ему, а также о том, как санкции помогли ему вытеснить с рынка сельхозтехники Турцию, Польшу, и о многом-многом другом.

Место проведения мероприятия: КГБУ «Алтайский бизнес-инкубатор», ул. Мало-Тобольская, 19, 2-й этаж, малый конференц-зал.

Вход свободный! Приглашаются все желающие.

Получить дополнительную информацию и зарегистрироваться можно по телефону 8(38582) 229-288 или по электронной почте rozdnayakova@altaicpp.ru.

Центр поддержки предпринимательства Алтайского края.

На позитиве

начала работу Молодежная дума третьего созыва

Наши читатели, возможно, помнят, что несколько лет назад в районе работала Молодежная дума, и некоторые мероприятия, инициированные ею, были довольно заметными. Потом наступило затишье... Но время забвения, похоже, закончилось. 17 марта состоялась первая сессия Молодежной думы третьего созыва. В депутатский состав МД вошло 20 самых активных ребят из троицких школ и техникума. Возраст депутатов думы — от 16 лет и старше.

Начальник организационного отдела администрации района В.Д. Котыхов поздравил новых молодых депутатов, которые составили костяк МД, с началом деятельности. Людям более старшего возраста, умудренным опытом руководящей работы, приятно видеть молодежь, которая не прочь заниматься общественными делами, а также участвовать в выборах органов власти — Госдумы и АКЗС. В.Д. Котыхов напомнил, что выборы состоятся в сентябре этого года, а избирательным правом могут воспользоваться молодые люди от 18 лет.

— Хотелось бы, чтобы и вы внесли свой вклад в избирательную кампанию и привлекли к голосованию как можно больше молодежи, — сказал В.Д. Котыхов. — А мы, специалисты администрации, будем стараться вам помочь в решении различных задач.

Поздравил депутатов районной думы и член Молодежного парламента Алтайского края Антон Кошкарков. Он пожелал думцам плодотворной работы в новом составе и тесного сотрудничества с депутатами районного Совета и краевого Молодежного парламента.

Слаженная работа думы во многом зависит от лидера. Сергей Стеблев, выдвинувший свою кандидатуру на пост председателя, немного рассказал о себе:

— В школьной жизни начал активно проявлять себя с 6-го класса, участвовал во многих меропри-



Председатель МД Сергей СТЕБЛЕВ.



Секретарь Назар СТАРОЖИЛОВ.



Заместитель председателя МД Дмитрий ЖИНКИН.

ятиях. Сегодня — студент второго курса техникума, староста группы, секретарь отделения Российского союза сельской молодежи. Занимаюсь спортом. Как председатель хочу заниматься организацией различных молодежных мероприятий, вникать в проблемы молодого поколения.

Организаторы работы с молодежью отмечают, что выборы председателя, заместителя, секретаря МД проходили поистине демократично — от выдвижения до голосования. Председателем МД избрали Сергея Стеблева, заместителем — Дмитрия Жинкина (в недавнем прошлом он работал юристом Троицкой сельской администрации), секретарем — Назара Старожилова, студента ТАТТ.

Единогласно утвердили депутаты МД кодекс этики молодого парламентария.

Анна Ваколя предложила создать клуб выходного дня:

— Новым составом мы собрались впервые, и многие друг друга не знают, а в клубе мы познакомимся бы более тесно, узнали, кто чем увлекается и кому какая сфера деятельности наиболее интересна.

Анна также готова заниматься обновлением логотипа и эмблемы МД, и ее в этих начинаниях поддержала Анастасия Сухарева.

Заместитель главы администрации района В.М. Шаров отметил, что от радно видеть в рядах думцев творческих, неравнодушных молодых людей.

— Я вижу, что вы готовы сделать немало хорошего для своих ровесников в районе, — говорил он. — Но пока не знаете, что и как. Теперь ваши старшие товарищи и специалисты администрации района будут вам помогать, и вы справитесь со всеми задачами, которые поставите перед собой. Первое заседание МД тщательно готовилось, и то, что вы здесь, — не случайность. Вы уже показали себя достойно, и поэтому мы пригласили вас сюда. Теперь от вас молодежь района будет ждать множества идей и дел и будет брать пример именно с вас.

Одним из направлений работы, по предложению В.М. Шарова, может стать социальная реклама. Можно объявить конкурс среди молодежи на разработку актуальной темы для социальной рекламы, что-

бы использовать пустующие баннеры вдоль федеральной трассы.

Чтобы систематизировать работу МД, будут созданы комиссии, например, по культуре, благоустройству, патриотизму и спорту. А Кошкарков предложил создать комиссию по правовым вопросам, тем самым активизировать усилия в области правового просвещения, что создаст предпосылки для дальнейшей серьезной работы. Думцы, которые войдут в эту комиссию, будут изучать нормативно-правовую базу, участвовать в сессиях районного и сельских Советов депутатов и выходить с законодательской инициативой. На следующей сессии Молодежной думы комиссии будут сформированы.

Поле деятельности МД широко. И здесь важен еще один момент — участие в ее работе ребят из сел района. Они есть, многие уже проявили себя, и задача организаторов — привлечь их к общим полезным и важным делам. Об этом говорилось на сессии, и это тоже часть работы молодых парламентариев.

Наталья ЗАБОЛОТИНА.
Фото автора.

Сердцу доброму спасибо!

Вы когда-нибудь помогли человеку с ограниченными возможностями здоровья? Кто-то скажет «да», но зачастую люди просто не знают, как помочь инвалидам, и чувствуют себя неловко. На самом деле в этом нет ничего сложного, ведь будь то человек-колясочник или инвалид по зрению, это прежде всего обычный человек.

В РАЙОННОЙ БИБЛИОТЕКЕ им. Р.М. Попова для учеников Троицкой средней школы №2 проводился тренинг, как правильно вести себя с инвалидами. Организаторы хотели дать понять нам, молодым людям, что это вообще такое — быть инвалидом. Мероприятие проходило в форме реалити-шоу с моделированием ситуаций из жизни людей с ограниченными возможностями.

На самом деле инвалиды, в том числе по зрению, достаточно самостоятельны, ибо уже привыкли к своему положению. Они сами готовят себе пищу и сами передвигаются по улице. Это сложно, и нам дали понять, насколько.

Мы надевали черные маски и участвовали в различных ситуациях. Разыгрывались случаи в толпе, завтрак, переход через дорогу, ориентация в пространстве. Во время завтрака мы в масках готовили себе чай и бутерброды. Не стоит объяснять, что это довольно-таки опас-

но. Со временем адаптироваться, конечно, можно, и после долгих тренировок инвалиды по зрению справляются с этим. А для ребят прием пищи не обошелся без казусов.

Ориентироваться в пространстве вслепую оказалось довольно забавным, ибо смешно наткаться на людей, между прочим, знакомых. Но инвалиды ведь сталкиваются с абсолютно чужими людьми, которые порой отвечают агрессией. Это

страшно, когда ты не можешь контролировать свои действия. Надев маску, идешь вперед, и возникает чувство, будто ты один, а вокруг тебя пустота. Мы ощутили на себе лишь малую толику подобного страха неизвестности.

Инвалиды — люди, которые не сдаются. Они развиваются наравне со всеми. Для слепых придумана специальная азбука Брайля, основанная на рельефно-точечном тактильном контакте со шрифтом. Это

удивительная техника, ибо, по сути, она является чтением руками. И кто после такого еще будет сомневаться в полноценности человека с ограниченными возможностями? Нам показали аналог азбуки Брайля, и стало ясно, что такую технику освоить может не каждый, но для инвалидов по зрению это родные буквы.

В завершение мероприятия вместе с библиотекарями мы пели песню «Пусть всегда будет солнце!» с помощью жестов. На мой взгляд, это исполнение так же красноречиво, как и словами.

Ребята поделились своими мнениями по поводу тренинга:

«Меня это очень вдохновило. Я считаю, что такие знания нужны абсолютно каждому неравнодушному человеку. Мы должны воспитывать в себе добродетель, а она всегда проявляется через помощь тем людям, которые в ней нуждаются. После таких тренингов хочется делать добро, чтобы хотя бы на одну улыбку было больше».

«Мне очень понравилось! Правильно, что проводят такие мероприятия, ведь у инвалидов те же потребности и желания, как и у здоровых людей».

И действительно, не стоит делить людей на «инвалиды» или «не инвалиды». Все мы должны помогать друг другу и делать этот мир чуточку добрее, чем он есть.

Ксения АСТАНИНА,
волонтер объединения
«Наш голос» ТСШ №2.



Совсем не просто сделать бутерброд и налить в чашки кипяток из чайника, когда приходится это делать с закрытыми черной маской глазами.

Фото предоставлено Е.Ф. Самборской.

Районному Дому культуры – 50 лет!

История ДК – как одна песня, спетая множеством голосов

Мы привыкли называть это учреждение районным Домом культуры, хотя вот уже несколько лет он официально именуется межпоселенческим. Но суть работы осталась прежней – творчество, которое находит отклик.

Районному Дому культуры – 50 лет. Завтра он вновь будет принимать гостей, и в его стенах будет празднично и торжественно, шумно и весело.

«Наше учреждение – очаг культуры, центр досуга для тысяч жителей, – уверенно говорит директор межпоселенческого Дома культуры Ольга Фокина. – Многие из зрителей еще детьми приходили в эти гостеприимные стены, а сегодня ведут сюда своих внуков».



История и современность, традиции и творческий поиск, готовность к сотрудничеству с самодельными артистами, любовь к зрителям – все это темы нашего интервью с директором МДК **О.В. ФОКИНОЙ**.

– Ольга Владимировна, в преддверии замечательной даты прежде всего хочется поговорить о коллективе, ведь каждый специалист вносит свою лепту в большое общее дело, заметное в жизни района...

– В течение многих лет в любую погоду спешат взрослые и дети в наш просторный дом, чтобы окунуться в мир искусства, красоты и гармонии. Раскрыть талант и почувствовать радость творчества им помогает наш коллектив. Он небольшой – всего 26 человек, но очень работоспособный, творческий, инициативный, преданный своему делу. В нем сочетаются, и довольно удачно, молодость и опыт.

Зрители часто видят на сцене Людмилу Григорьевну Ельчину, Нину Георгиевну Максимову, Наталью Ивановну Кунгурцеву, Анастасию Юрьевну Давыдову и артистов народных коллективов. А еще есть специалисты, чья кропотливая работа скрыта от глаз зрителя. Это Ольга Сергеевна Звягина, Роман Викторович Дурновцев,

Анна Васильевна Ваколя, Ольга Александровна Головань, Елена Сергеевна Бадикова. Встречают зрителей в гардеробе и следят за чистой комнатой Людмила Александровна Бороздина и Надежда Кирилловна Бороздина, занимается хозяйственной работой Николай Викторович Зейферт.

Мы с нетерпением ждем, когда вернутся к работе из отпуска по уходу за детьми Анастасия Полькина, Анастасия Шипунова и Светлана Скобцова.

Наряду со штатными трудятся и внештатные специалисты. Они руководят работой клубных формирований, выступают в составе творческих коллективов. Их труд и опыт для нас также очень важны.

Мы с оптимизмом смотрим в будущее, у нас много новых интересных проектов и программ, работают молодые и одаренные специалисты, немало активных участников художественной самодеятельности.

В ДК успешно функционируют 26 любительских объединений и клубов по интересам, где занимается более 300 человек, половина из них – дети.

Самые яркие творческие коллективы – это вокальная группа «Тройчане», хор «Русская песня», народный театр «Ретро» и детские

театральные студии «Радуга», «Карусель» и «Светлячок», детские вокальные группы «Мелодия» и «До-ми-соль-ка», фитнес-клуб «Грация», клуб сольного пения «Дебют», молодежное объединение «Смайл», клуб ветеранов «Лада», клуб любителей фото- и видеосъемки, литературные объединения «Экспромт» и «Круг» и другие.

Особая гордость района – четыре народных коллектива, три из которых в 2015 году в очередной раз подтвердили свое звание. Это ансамбль «Родник» (руководитель Валерий Никифоров), вокально-инструментальный ансамбль «Добрый вечер» (руководитель Сергей Жинкин), фольклорный ансамбль «Большеречье» (руководитель Светлана Шлыкова), видеостудия «Луч» (режиссеры Анна Ваколя, Елена Бадикова и Ольга Головань).

У нас хорошие специалисты, профессиональные и талантливые. А еще... Может быть, это высокие слова, но у нас все люди на своем месте. Независимо от того, кто чем занимается, они любят то, что делают. Вот такой у нас подобрался коллектив... Сегодня жизнь ДК, как и всегда, наполнена творчеством, позитивом, новыми интересными идеями и проектами.

– Какими достижениями последнего времени вы гордитесь?

– Это опять-таки сложившийся творческий коллектив, целенаправленная работа по укреплению материально-технической базы, участие в конкурсах А наши победы – это стимул работать еще лучше.

В 2014 году учреждение стало победителем краевого конкурса. Показательные ежегодное участие и победы в конкурсе грантов губернатора Алтайского края. Участие специалистов МДК в 38 краевых мероприятиях 2015 года и награды подтверждают, что они в хорошей творческой форме и выглядят достойно на фоне других районов края.

– Районная сцена – это творческая площадка для артистов разного уровня, в том числе и сельских. В районе немало творческих

коллективов, которые выступают в РДК. Кроме того, вы же и директор централизованной клубной системы. Каковы формы и методы работы с сельскими учреждениями культуры?

– Если говорить коротко, то миссия централизованной клубной системы – содействие улучшению качества жизни населения, духовно-нравственному и эстетическому воспитанию людей. Цель – организация досуга населения. А направления деятельности весьма разнообразны.

В районе стабильно работает 26 учреждений клубного типа. Для них Троицкий межпоселенческий Дом культуры – методический центр, где работникам культуры из сел всегда оказывается поддержка. Это касается и проведения мероприятий, и повышения квалификации, создания условий для занятий любительским художественным творчеством, организационно-методического обеспечения сельских домов культуры и домов досуга.

– Известно, что районный Дом культуры зарабатывает деньги, проводя платные мероприятия. Каковы приоритеты в их расходовании?

– Это прежде всего укрепление материально-технической базы: ремонт и содержание здания, приобретение и ремонт аппаратуры. Кроме того, средства направляются на хозяйственные и транспортные расходы, канцелярию. За счет этих доходов шьем костюмы, проводим мероприятия, осуществляем организационные взносы на участие в краевых мероприятиях.

– История РДК, где жизнь всегда кипела, – это прежде всего люди. Что значит для вас опыт предшественников?

– 50-летие Дома культуры – большое событие и для тех, кто когда-либо был связан с ним, и для тех, кто сегодня причастен к культуре. Юбилей – это повод оглянуться назад и вспомнить прошлое, подвести итоги и наметить планы на будущее, а еще и долгожданные встречи. Главная цель празднования – чествование людей, причастных к истории нашего учреждения, тех, кто внес вклад в его развитие и продолжает это делать сегодня.

Вы правы, история – это прежде всего люди. И опыт предшественников всегда важен. За годы работы Дом культуры снискал любовь и уважение тройчан. Мы это ценим, мы этим дорожим.

Да, в работе много проблем. Но ведь во все времена было нелегко. Руководители и работники менялись, но задача была всегда одна – создавать условия для культурного развития, реализации творческого потенциала жителей района. И я верю, что славная история – залог новых успехов, появления новых талантливых имен и коллективов. Любой день неповторим, а если энергия бьет через край – хочется многое постичь, многое узнать и сделать как можно больше.

Основополагающим жанром самодельного творчества считается песенный. А вся история ДК – как одна песня, спетая множеством голосов.

– Но бывает и так, что какое-либо мероприятие не находит от-

клика, и зал наполовину пуст. Как вы это воспринимаете? Что служит вам утешением?

– Мы постоянно ищем новые формы и методы работы, перенимаем и внедряем положительный опыт коллег. В течение творческого сезона для тройчан проводится более ста крупных мероприятий: народные гулянья, вечера отдыха, детские развлекательные программы, выставки, праздники, встречи, концерты, представления и другое.

Нам есть что предложить зрителю. Но, к большому сожалению, зал действительно не всегда полон... Мне иногда бывает жаль материальных и моральных затрат своих коллег, ведь каждое мероприятие готовится с полной самоотдачей. Но у зрительской аудитории тоже есть свои вкусы и предпочтения. Кому-то нравятся шоу-программы, кому-то по душе концерты, есть люди, увлеченные русской традиционной культурой... Вполне естественно, что зритель выбирает что-то определенное, близкое ему. Хотя есть и преданные зрители, посещающие большинство наших мероприятий на протяжении многих лет. И мы им очень благодарны, как признательны всем, кто приходит к нам.

Зрительный зал ДК рассчитан на 286 мест, и у нас есть неписаное правило: даже если в зале десять человек, мы будем работать. Конечно, работать при полном аншлаге комфортнее, но всякий опыт важен и полезен. Знаете... Есть такой философский вопрос – «Стакан наполовину пуст или наполовину полон?», ответ на который позволяет определить мироощущение человека в целом либо отношение его к той или иной ситуации как пессимистическое или оптимистическое. Поэтому – как посмотреть...

– Что именно вы и ваши специалисты считаете главным в работе?

– В нашей стране с богатой многовековой историей культура – это великая ценность. Дома культуры – главные центры общения, клубные учреждения – маленькие кирпичики в основании большого и прекрасного здания культуры.

Наш коллектив стремится сохранить и развивать единое культурное пространство в районе, улучшить качество работы клубных формирований, любительских объединений. Работники нашей сферы – люди, несущие в мир радость творчества. Главное – чтобы душа стремилась!.. Ведь в этом и состоит цель нашей работы – нести людям радость.

Мы празднуем 50-летний юбилей в наш профессиональный праздник – День работника культуры. Неоценима роль специалистов, которые организуют досуг для детей и взрослых, проводят праздники, занимаются работой клубных формирований. Я поздравляю с праздником всех, кто причастен к культуре в целом: активных тройчан, зрителей, ветеранов, участников любительских объединений, наших партнеров и спонсоров, всех тех, для кого Дом культуры стал вторым домом. И, конечно же, коллег – сильных, активных, смелых, творческих, коммуникабельных. Они способны на многое! Желаю им оставаться всегда жизнерадостными, нести свет и позитив зрителям. Все работники культуры района внесли неоценимый вклад в наше общее дело. Я говорю об этом с благодарностью – за профессионализм, энтузиазм, творческую энергию и преданность своему делу. Крепкого всем здоровья, творческих удач, благополучия и счастья!

Добро пожаловать в наш дом, где живет культура!

Подготовила
Елена ЦЫГЕЛЬНАЯ.
Фото предоставлены МДК.



Ансамбль «Родник» в 2015 году в очередной раз подтвердил звание народного.

Спасибо вам за праздник!

В воскресенье, 13 марта, на центральной площади села состоялось празднование Широкой Масленицы. Спасибо всем, кто принял участие в организации и проведении этого традиционного народно-православного праздника!

В первую очередь благодарим работников Дома культуры за веселое представление с песнями, играми, конкурсами: О.В. Фокину, Н.Г. Максимову, Л.Г. Ельчину; ведущих праздника Михаила Заня, Яну Веретяхину, Вику Колупаеву, Веронику

Грачеву, Настю Маленко, Аню Быкову; всех артистов и творческие коллективы, которые порадовали тройчан и гостей села своими яркими выступлениями.

Отдельные слова благодарности хочется сказать нашим спонсорам: Алтайскому мясокомбинату (директор А.С. Жуков), магазину «Мария-Ра» (директор О.А. Вебелюнайте), магазину «Аникс» (директор В.П. Черкасова), отделению Совкомбанка (специалист Е.В. Кириллова), магазину «Зеленый

дворик» в «Марии-Ра», предпринимателям Ю.П. Косареву (магазин «Лаванда»), А.В. Бондаренко (магазин «Электрон»), Е.М. Герман (магазин «Клаксон»), Е.И. Чурмановой (магазин «Гурман»), Е.В. Некрасовой (магазин «Школьники»), А.С. Захарову (магазин «Стройхозтовары»), Е.А. Скорупинской (магазин «Домовой»), Т.В. Саморуковой (магазин «Эдем»), О.Н. Лободину (магазин «Русь»), Е.Н. Беляевой (бар «Сова»), С.Б. Папикяну.

Администрация Троицкого сельсовета.

25 марта – День работника культуры

Главенствует зритель

«Сердце, воображение и разум – вот та среда, где зарождается то, что мы называем культурой».

(К. Паустовский).

– Это мудрость, опыт и душа всего коллектива, – так отзывалась о Нине Григорьевне Максимовой директор МДК О.В. Фокина.

В 1986 году Нина Георгиевна пришла работать в районный Дом культуры. Сейчас она координатор и руководитель клуба «Лада», солистка ансамбля «Тройчане», участница хора «Русская песня», актриса театральной студии «Ретро».

С Валентиной Георгиевной Бадиковой (на снимке слева), председателем клуба «Лада», Нину Георгиевну связывают и жизнь, и творчество. Когда-то она была ученицей Валентины Георгиевны, учителя Новоеловской школы. Потом Нина Георгиевна заведовала клубом в Гордеевке, и тогда он носил гордое звание «Лучший клуб района». Они встретились вновь, когда Н.Г. Максимова пришла на работу в РДК, а В.Г. Бадикова работала заместителем председателя райисполкома и курировала социальные вопросы. А с 2001 года, когда был создан клуб «Лада», их объединяют многие общие дела.

– С Ниной Георгиевной работать одно удовольствие, – говорит Ва-

лентина Георгиевна Бадикова. – Она неиссякаемый источник идей и по большей части наш вдохновитель. Когда намечается какое-то мероприятие, мы с ней делимся своими мыслями, пишем сценарий, стараемся отыскать новый материал, и работа превращается в удовольствие. Она сама активная участница концертов и еще может найти для нас, пожилых людей, столько добрых слов, что мы, окрыленные, следуем за ней. Наталья Ивановна Кунгурцева разработала программу по возрождению традиционной культуры, которую Нина Георгиевна совместно с нами воплощает в жизнь. У каждого села района есть свой первопрестольный праздник, и наш коллектив готовится к нему. Со своей концертной программой мы стараемся побывать в каждом селе. По своему опыту знаю, что нас всегда ждут и любят сельские жители. А зрительский интерес для нас – главное.

Увлеченность работой не мешала Нине Георгиевне заботиться о семье. Вместе с мужем, Геннадием Тимофеевичем, они воспитали



четверых детей, также не равнодушных к творчеству. Семья Максимовых не раз успешно принимала участие в краевых конкурсах.

Доброжелательная, внимательная к людям, профессионал в избран-

ном ею деле... Неудивительно, что Нину Георгиевну Максимову искренне уважают в коллективе, и не только ДК, но и работников культуры района.

Фото Натальи Заболотиной.

Ваш выход!

Конкурсы, фестивали и концерты позволяют нашим землякам проявить свой талант и показать его людям. Зрителям интересны «свежие» исполнители, работа которых, как правило, вообще не связана с областью культуры. В их числе – Лариса Медведева, предприниматель, и Андрей Неустроев, директор Комплексного центра социального обслуживания населения. Что привлекает их в песенном творчестве?

Лариса Медведева:

– В свое время я окончила музыкальную школу по классу фортепиано и аккордеона. И на этом остановилась, потом появились семья, дети. Когда моя дочь пошла в первый класс, выяснилось, что она неплохо поет. Но так как она стеснялась выступать на разных мероприятиях, мне приходилось выходить и петь вместе с ней. Но выступали мы нечасто. Я помогала Алине, хотя выходить на сцену боялась, наверное, еще больше, чем она. Но хотелось быть примером для дочери. Однажды меня пригласили поучаствовать в программе «Две звезды», и с этого момента я сама «заболела» сценой. Валерий Васильевич Никифоров вскоре пригласил меня в «Родник», и это стало еще большим стимулом. Я не могла дожидаться очередной репетиции, люди после работы спешат домой, а я – в ДК. Хорошо, что мои близкие с пониманием относятся к моему увлечению. Конечно, большое спасибо Валерию Васильевичу за то, что он, можно сказать, вырастил мой сценический образ, мы долго работали над ним. А его выражение я запомнила на всю жизнь: «Зритель любит не только ушами, но и глазами».

Андрей Неустроев:

– На районную сцену я вышел еще в далеком 1985 году, выступал на конкурсе, посвященном очередной годовщине Победы. В то время мы жили в Многоозерном, завклубом тогда был Е.В. Гултыев, и он организовал местный вокально-инструментальный ансамбль, в состав которого вошел и я. С ансамблем мы даже ездили на зональные мероприятия. Во время службы в армии тоже пел. У меня всегда был и остается своеобразный репертуар, что называется, на любителя, я тяготею к авторским песням со смыслом, никогда не стану петь попсу или читать рэп. Тому, что я теперь чаще выступаю на концертах в ДК, поспособствовал марафон памяти, который мы проводили в районе. Он нас, всех участников, очень объединил, благодаря ему не стали стесняться петь и Олег Лободин, и Дмитрий Дементьев. Перед выступлением, конечно, волнение есть, оно присутствует и на сцене, но я стараюсь, чтобы никто его не замечал. Зрители ждут артиста, а не неуверенного в себе человека.

Записала

Наталья ЗАБОЛОТИНА.

Вдохновение + фантазия

Есть такое понятие – страх сцены. Преодолеть его, даже при необходимости, многим бывает очень сложно. А вот Людмиле Григорьевне Ельциной это удалось.

Не то чтобы легко и сразу, но со временем, с опытом эта боязнь отошла на второй план, потому что главное для нее в работе – творчество и зритель. Опыта у нее уже предостаточно – Л.Г. Ельцина работает в МДК более 20 лет. Начиная методистом по работе с детьми, а нынешняя ее должность – художественный руководитель.

В коллективе говорят: «Нужно отдать ей должное, она грамотно руководит работой разноплановых творческих объединений, всегда вносит в сценарные планы что-то новое, оригинальное. Старается каждое мероприятие сделать особенным». Ну, и, конечно, сама часто выходит на сцену в качестве ведущей или в образе какого-либо персонажа.

– Вообще у меня педагогическое образование, диплом учителя начальных классов, но в то время, когда я искала работу, в школе

места не оказалось, и мне предложили поработать с детьми в РДК, – вспоминает Людмила Григорьевна.

Пусть и не в школе, но ее работа многие годы связана с детьми. Долгое время Людмила Григорьевна была руководителем театральной студии «Затейник», а в последнее время под ее началом подростковые клубы «Экспромт» и «Ассорти». Она готовит чтецов, ведущих и актеров разных программ.

– Деятельность клубов настолько тесно переплетается, что их костяк

составляют одни и те же ребята. Давно и успешно занимаются у меня Михаил Зань, Антон Романов, Влада Шебалина, Даниил Яценков, – говорит худрук. – В ежегодном краевом видеоконкурсе чтецов в прошлом году Влада и Антон получили дипломы, а Полина Сорочкина – диплом лауреата.

Деятельность специалистов Дома культуры своеобразна, и режим работы – особый. Иногда это становится препятствием для того, чтобы работу продолжить.

– У нас начинали свою трудовую деятельность многие активные люди, но не каждый выдерживал, у многих были против домочадцы, – отмечает Людмила Григорьевна. – Далеко не в каждой семье муж и дети согласны отмечать праздник без мамы. А у нас зачастую так и происходит – в праздники мы, как правило, на сцене...

В свое время Белинский писал: «Вдохновение не есть исключительная принадлежность художника; без него недалеко уйдет и ученый, без него немного сделает даже и ремесленник, потому что оно везде, во всяком деле». Но какую большую роль играет вдохновение именно для работника культуры!

Опыт – это важно. Но и до сих пор Людмилу Григорьевну заставляют волноваться мероприятия, посвященные Дню Победы, а также участие в краевых конкурсах. Потому что культура – это не только разум и фантазия, но и сердце.

Наталья ЗАБОЛОТИНА.

На снимке: худрук Людмила ЕЛЬЦИНА черпает свое вдохновение в работе с подростками.

Фото из архива МДК.



Есть душа у деревни!

12 марта наш Дом культуры принимал гостей из Большереченского, Песьянского, Озеро-Петровского домов досуга, а также из Пролетарского СДК, участников конкурсно-тематической программы, посвященной 80-летию Алтайского края. Приехали к нам и специалисты районного Дома культуры.

Такое мероприятие у нас проходило впервые. Зрителей был полный зал. Кому-то даже не хватило мест, смотрели концерт стоя, но до конца.

Тема одна, а раскрывалась по-разному, у каждого села была своя программа.

Екатерина Маликова по русскому обычаю встретила гостей хлебом-солью. Самые маленькие участники, воспитанники детского сада, исполнили песню, угостили зрителей блинами. Затем исполнялись песни о родном крае, а одна из песен посвящалась памяти В.С. Кащеевой.

Гости из Песьянки показали мини-сценки, подняли настроение зрителям. Дети играли роли, как настоящие актеры.

Работники Пролетарского Дома культуры под-

готовили программу со слайдами, показали и прокомментировали жизнь поселка. А участницы хора «Вдохновение» порадовали наших жителей своим пением.

Всего три человека приехали из Большой Речки, но они сумели полностью раскрыть тему программы и, как всегда, зажечь зал песнями.

Самые далекие гости – из Озеро-Петровского. Заведующая филиалом О.Н. Корнеева поздравила юбиляров – ровесников Алтая и подарила им песню. Дети порадовали зрителей своими звонкими голосами и задорными песенками, угостили именинным пирогом.

И вот финал нашей программы – награждение. Нам, работникам Петровского СДК, вручили диплом за теплый прием. Все руководители клубов награждены дипломами за участие в районном смотре-конкурсе. Члены жюри сказали теплые слова благодарности в адрес артистов, а зрители поздравили всех бурными аплодисментами.

После такого замечательного концерта никто не хотел расходиться. И не пришлось: односельчан и гостей ждала на улице масленичная

ярмарка с блинами, пирогами, а также с нашей традиционной ухой и шашлычком.

Хочется сказать спасибо тем, кто принимал участие в подготовке и проведении праздника. Это прежде всего супруги Котиковы, С. Гришин и В. Мелешин. Все получилось спонтанно, без всякого объявления – хотели сделать сюрприз. И думаю, что он получился, – люди остались довольны. Что ж, традиции наших предков нельзя забывать.

Мы, работники Дома культуры и жители села, благодарим организаторов и специалистов МДК за удовольствие от концертной программы, за возможность встретиться с земляками из соседних сел, ведь многие друг друга хорошо знают. Большое спасибо руководителям учреждений культуры за подготовку и проведение программы. Это Т.Н. Менякина, а также музыкальные руководители Т.Н. Бессонова, В.С. Попов из Пролетарского Дома культуры, Т.Н. Нефедова из Большереченского дома досуга, И.А. Овсянникова (Песьянский дом досуга), О.Н. Корнеева из Озеро-Петровского дома досуга.

Поздравляю всех с профессиональным праздником – Днем работника культуры! Желаю крепкого здоровья, творческих побед и как можно чаще приезжать к нам в гости.

Просим коллег извинить за неудобства. Жители села уже к ним привыкли, а вот гости за метели. В клубе холодно, да еще и вымокли все, испачкали свои костюмы, когда переоделись перед выходом на сцену, так как кран сломался, и вода течет на пол. Возле клуба не расчистили площадку, неудобно было ставить столы и подъезжать машинам. Может быть, это мелочи, но очень досадные и неприятные! Ведь сельский Совет и Дом культуры – это лицо села...

Закончить хочу словами, взятыми из собственного сценария, которые говорила на сцене: «Есть ли душа у деревни? Конечно, есть, так как жива еще деревня-матушка, несмотря ни на что».

Но ведь душа-то не может существовать сама по себе, она должна быть связана с головой...

Т. ЗУБАРЕВА,
зав. филиалом Петровского СДК.

РЕМОНТ КРЫШ
ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
Расчет материалов. Нарезка по размерам. Доставка бесплатно.
Пенсионерам - скидка до 10%.
8-913-275-80-20, 8-960-941-30-22.

КРЫШИ
Устройство. Ремонт. ЗАМЕНА СТАРОЙ КРОВЛИ на профнастил, черепицу.
ДОСТАВКА ПО РАЗМЕРАМ.
ПЕНСИОНЕРАМ - СКИДКА (до 10%) и ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!
8-913-215-02-34, 20-3-89, 8-963-576-31-56

МАГАЗИН
ВСЕ ДЛЯ КРОВЛИ, ФАСАДА И ЗАБОРА
ПРОФНАСТИЛ, ЧЕРЕПИЦА, САЙДИНГ, КОНЕК, ВЕТРОВИКИ, СЛИВЫ, ВОДОСТОКИ, ФАСОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ, ЕВРОРЕЙКА.
Нарезка по размерам, доставка.
ул. Ленина, 14
(здание трактира)
8-963-531-7534, 20-3-89, 8-913-215-0234
НИЗКИЕ ЦЕНЫ.
КРЕДИТ. Банк-партнер: «Альфа-Банк»

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
т.8-929-397-77-04
г.Барнаул ОГРНИП 314222424100011

ЦЕНЫ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ НА МОМЕНТ ПУБЛИКАЦИИ.

Ремонт бытовой техники
Выезд на дом. ип голосов
холодильники, стир. машины-автоматы, микроволновые печи, з/час-ти. Гарантия
ул. М.Горького, 34
т. 21-3-51, 8-913-227-10-14, 8-933-310-02-20

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
т.8-963-527-01-23

КРЫШИ САЙДИНГ
ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.
Доставка материала. Система скидок
8-923-777-87-27
ОГРН 311220825900032

КРЫШИ
УСТРОЙСТВО. РЕМОНТ. ЗАМЕНА СТАРОЙ КРОВЛИ. Нарезка по размерам, доставка - бесплатно.
ЗАБОР из профлиста ОБШИВКА ДОМОВ
бетонные работы, канализация пенсионерам скидка до 25%
8-983-189-98-78, 8-929-345-72-00.

МЕБЕЛЬНЫЙ МАГАЗИН
мебель от производителя
с 1 по 17 апреля
РАСПРОДАЖА МЕБЕЛИ
с. Троицкое, ул. Чкалова, 20 (Микрорайон)
т.8-963-505-09-91
подробности у продавцов

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
на воду в доме
Пенсионерам скидки до 5%
8-913-364-71-02 8-923-714-72-32
Гарантия 7 лет

МОНТАЖ КРЫШИ
Перекрываем крыши, делаем новые. Замер. Доставка железа по размеру.
ОБШИВКА ДОМОВ ПРОФЛИСТОМ
8-913-259-95-64, 8-961-239-69-27

МОНТАЖ КРОВЛИ
ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ КАЧЕСТВЕННО. НЕДОРОГО
ПРОДАЖА ПРОФЛИСТА, ЧЕРЕПИЦЫ. ДОСТАВКА
т.8-960-927-26-62
ОГРНИП 315425036702329

ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ САНТЕХРАБОТЫ.
Гипсокартон. Электрика. Штукатурные работы. Кафель. Теплый пол.
ПОБЕЛКА. ПОКРАСКА. ОБОИ.
8-923-163-30-18 КАЧЕСТВО ГАРАНТИРУЕМ.
ОГРНИП316222500066222

ООО «Исток М»
ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКА ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН, ДВЕРЕЙ
БОЛЬШОЙ ВЫБОР корпусной и мягкой МЕБЕЛИ
ПРИЕМ ЗАКАЗЫ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ. ВЫЕЗД ДИЗАЙНЕРА БЕСПЛАТНО.
Алтайский край, с. Троицкое, пер. Речной, 1.
Тел. 21-4-23, 22-5-26, 8-905-083-74-59
(бывшая нефтебаза).
Режим работы: с 9.00 до 18.00.

ПОТОЛКИ НАТЯЖНЫЕ 289 руб.
ОКНА ДВЕРИ 4399 руб.
СПЕЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ
ВОРОТА АВТОМАТИЧЕСКИЕ
РАССРОЧКА БЕЗ %
тел. (3854) 41-86-17
8-963-531-04-07 8-929-376-80-35

ОКНА ДВЕРИ, ЛОДЖИИ
Все виды остекления.
АДРЕС: с. Троицкое, ул.Пушкина, 25В, м-н «Пассаж» (бывший «СВЕТЛАНА») Рассчитаем стоимость изделия по вашим размерам. Выезд, замер - бесплатно.
т.8-923-166-06-25
КРЕДИТ на месте. Банк-партнер ОТП-банк ИП Миронов Е.Н.

СТОЛЯРНАЯ МАСТЕРСКАЯ
ДВЕРИ. ОКНА.
ДЕКОРАТИВНЫЕ ДЕРЕВЯННЫЕ ИЗДЕЛИЯ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ. ОГНЕУПОРНАЯ ОБРАБОТКА ЧЕРДАЧНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ. УТЕПЛЕНИЕ ПЕНОПОЛЕУРИТАНОМ.
т.8-923-652-71-88
ОГРН1152225024456

ДОМОСТРОЙ
www.domostroj42.ru
Окна от 4400 руб. Балконы от 7400 руб. Теплицы от 6500 руб. Шкафы-купе от 7400 руб. Кухни на заказ от 16500 руб. Натяжной потолок от 98 руб. Двери от 922 руб.
Ремонт Скидки до 50% Рассрочка без % до 18 мес. Первый взнос от 500 руб.
Запись на замер с 8-00 до 19-00 без обеда, выходных и праздников
8-983-548-01-30

РЕМОНТ И ОТДЕЛКА.
КАФЕЛЬ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ.
т.8-963-531-04-07
ОГРН 1132204000928

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
8-923-642-32-92
8-906-965-80-04
ул. Ленина, 14 (здание трактира)

САНТЕХРАБОТЫ
Устранение засоров. Пайка полипропилена (отопление, водопровод). Установка всех видов сантехприборов.
8-923-163-30-18 ИП Шульгин В.В.

ЗАБОРЫ
ИЗ БЕТОНА И ПРОФЛИСТА
8-903-949-39-72, 39-3-92
ОГРНИП 309222319400042

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ПГС, ГРАВИЙ, ОТСЕВ.
ДОСТАВКА по району ПРИНИМАЕМ ЗАЯВКИ.
РАЙТОП Т.21-9-73

ООО «АДС ПЛЮС» с. Троицкое
ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ: внутренний от 250 руб., наружный от 2000 руб.
ПАЙКА ПОЛИПРОПИЛЕНА МОНТАЖ, РЕМОНТ сантехнического оборудования
УСТАНОВКА ПРИБОРОВ УЧЕТА ВОДЫ
Выезд по району
Работаем без выходных. Звоните.
т.8-913-273-41-79

УГОЛЬ
КАЧЕСТВЕННЫЙ РОССЫПЬЮ И В МЕШКАХ ДОСТАВКА
8-909-506-76-84, (ГАЗ, УАЗ) 8-923-657-25-17, 21-9-31

ЗАКУПАЕМ ЖИВЫМ ВЕСОМ КРС, СВИНЕЙ, ЛОШАДЕЙ, ХРЯКОВ
Выезжаем сами. Гарантия веса. Расчет на месте.
8-963-575-23-03

ДОРОГО ЗАКУПАЕМ МЯСО: ГОВЯДИНУ, СВИНИНУ, БАРАНИНУ, КОНИНУ.
8-923-425-55-92, 8-923-425-55-77. Услуги забойщика.
ОГРН 314701723700066

ПИЛОМАТЕРИАЛ
Доставка по селам.
ДРОВА березовые, осиново-березовые, сосновые - 5 тыс. руб. (ГАЗ-53). Отлетник - 4 тыс. руб. (ГАЗ-53).
8-905-986-26-53

ЗАКУПАЕМ ЖИВЫМ ВЕСОМ КРС, ЛОШАДЕЙ, СВИНЕЙ.
Гарантия веса. Выезжаем сами. Расчет сразу.
т.8-960-944-57-52

ДОРОГО ЗАКУПАЕМ МЯСО: КОНИНУ, ГОВЯДИНУ, БАРАНИНУ, СВИНИНУ.
8-903-957-09-39, 8-983-175-56-76, 8-923-776-51-76. Забой и расчет на месте.
реклама

ДРОВА КОЛОТЫЕ (БЕРЕЗА)
Т.т.8-906-965-52-38, 8-906-965-52-37. Документы

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО ЖИВЫМ ВЕСОМ СВИНЕЙ, КРС
Выезд на дом. Расчет на месте. Гарантия веса.
Билайн 8-906-963-2071
МТС 8-983-180-8433
Мегафон 8-929-393-0712

Закупаем ДОРОГО ЖИВЫМ ВЕСОМ КРС, СВИНЕЙ.
Выезжаем сами. Расчет на месте. Гарантия веса.
8-963-501-12-12
ОГРН 313220424200041

ДРОВА колотые (береза). Документы на субсидию.
8-960-965-10-92

ЗАКУПАЕМ МЯСО: ГОВЯДИНУ, СВИНИНУ, БАРАНИНУ.
Самовывоз. Услуги забоя.
8-962-813-50-76

ДРОВА
8-960-957-49-46
8-903-947-35-44
С ДОКУМЕНТАМИ. 22-0-68

ДРОВА колотые, чурками. 20-2-88 Документы.
8-923-655-69-04

ДРОВА КОЛОТЫЕ (БЕРЕЗА)
Низкие цены. Пенсионерам скидка 5%.
8-960-942-95-64

Официально

Кадастровая карта в режиме онлайн
В адрес филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю (Кадастровая палата) от жителей региона поступает большое количество вопросов о том, как узнать кадастровый номер своего объекта недвижимости или получить информацию о кадастровом делении той или иной территории.
Большинство сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости, согласно существующему законодательству являются общедоступными, что позволяет заявителям получать их без обязательного обращения в офисы Кадастровой палаты.
Наиболее простой способ в таком случае – воспользоваться электронным сервисом «Публичная кадастровая карта» на портале Росреестра www.rosreestr.ru, который позволяет в режиме онлайн получить первичную информацию об объектах недвижимости, расположенных на всей территории Российской Федерации.
С помощью сервиса всегда можно получить обширный список сведений об интересующих объектах недвижимости, начиная с кадастрового номера и заканчивая информацией о кадастровом делении, территориальных зонах, зонах с особым условием использования территории.
Кроме того, сервис «Публичная кадастровая карта» позволяет потенциальным покупателям недвижимости получить большее количество информации об объекте недвижимости, найти его на кадастровой карте, оперативно оценить привлекательность земельного участка и проверить наличие ограничений при использовании выбранного земельного участка.
Обязательным условием при получении такой информации о выбранном земельном участке является наличие в государственном кадастре недвижимости установленных точных границ на местности в результате проведения кадастровых работ в отношении такого земельного участка.
Сведения, полученные посредством сервиса «Публичная кадастровая карта», могут быть использованы в качестве справочной информации с целью последующего получения официальных данных по выбранным объектам недвижимого имущества.
Пресс-служба филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Администрация Беловского сельсовета Троицкого района сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 22:51:120203:1168 общей площадью 612 кв.м из земель населенных пунктов сроком на 20 лет для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Алтайский край, Троицкий район, п. Беловский ул. Юбилейная, 17а.
Заявки на предоставление в аренду вышеуказанного земельного участка принимаются с 28 марта по 28 апреля 2016 года по адресу: Алтайский край, Троицкий район, п. Беловский, ул. Советская, 24, т.32-3-82.
АДМИНИСТРАЦИЯ БОРОВОЛЯНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА УТОЧНЯЕТ:
В информационном сообщении о приеме заявлений о предоставлении в аренду сроком на три года земельного участка из земель населенных пунктов, опубликованном в газете «На земле троицкой» от 5 марта 2016 года №25-27, слова и цифры «сроком на три года, для ведения личного подсобного хозяйства» читать в следующей редакции: «сроком на 10 лет, для ведения личного подсобного хозяйства»

Центр бытовой техники
«ЭЛЕКТРОН»
НУЖНА ХОРОШАЯ
БЫТОВАЯ ТЕХНИКА?
ПРИХОДИТЕ ЗА
ПОКУПКАМИ К НАМ!



Товар можно приобрести
в рассрочку или в кредит
ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:
пер. Пролетарский
(напротив автовокзала)
Режим работы: с 9⁰⁰ до 19⁰⁰

ЭЛЕКТРОН т. 22-8-47
реклама
Банки: Альфа-банк, Хоум-кредит, ОТП, Лето-банк
Рассрочку предоставляет ИП Бондаренко.

**МУЖСКАЯ ОДЕЖДА.
КАМУФЛЯЖ.**
Здание ателье, 2 этаж
ОГРНИП 316222500056160 реклама

Одежда 30 марта
10-18 часов
Выставка-продажа
верхней одежды
швейного
предприятия
«Мастер»
(г.Новосибирск)
Районный Дом
культуры
ул. Комсомольская, 16
(с. Троицкое) реклама



ТАКСИ «СИБИРЬ» ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
КВАРТИРОПЕРЕЕЗДЫ
22-3-36, 8-961-238-54-59, Большой объем вещей (длинная «Газель») 8-983-352-76-97 реклама Т. 8-906-965-62-72.

ТАКСИ
8-960-960-21-47
8-913-231-47-81
8-923-723-32-15 реклама

Такси «Тойота»
круглосуточно КАЖДАЯ
8-963-507-67-79 6 ПОЕЗДКА
8-923-564-02-28 - ДАРОМ!
8-983-181-82-92 ДЕТСКОЕ КРЕСЛО

Реклама
ИП КОРЯГИН БЕЗ ВЫХОДНЫХ
РЕМОНТ В ГОРОДЕ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН-АВТОМАТОВ,
ЭЛЕКТРОПЛИТ, ПЫЛЕСОСОВ,
LCD-, LED-, ЖК-ТЕЛЕВИЗОРОВ и др.
22-6-35, 8-913-212-00-96,
8-923-654-23-23.
Ул. Октябрьская, 34г-1

ТАКСИ
8-960-946-18-36 реклама

Реклама
Такси «Сервис»
Т. 8-905-984-06-19,
Т. 8-913-083-21-79.
СЕЛО. ГОРОД

ТАКСИ ООО «Платеж»
т. 8-983-182-66-73
т. 8-923-748-70-52
т. 8-909-505-38-17

Такси 8-913-211-30-82
8-962-807-71-19
реклама 8-923-569-80-07

АССЕНИЗАТОР (ЗИЛ)
документы на субсидию
Бочка 6 м³. 8-983-396-24-14
Бочка 3,75 м³. ОГРН315220800008217 реклама

АССЕНИЗАТОР. ИЛОСОС.
Бочка 11,8 м³, шланг 17 м.
Наличный/безналичный расчет.
20-1-20, Документы на субсидию
ИП Бурашевых В.И. №02200107
8-962-791-32-59

Ассенизатор. Илосос.
Бочка 4 м³, шланг 12 м. Документы
8-913-237-02-02 на субсидию.
ИП Рузанов М.В. реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
8-963-502-98-85
27-3-82 реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
8-923-712-82-85 реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
низкая посадка кузова
8-961-991-70-51 реклама

Услуги Отсев. Щебень.
ФРОНТАЛЬНЫХ ПОГРУЗЧИКОВ
8-983-180-17-03
СТО
ГАЗ-53 (самосвал), ул. Марчукова, 25
МАЗ (самосвал) - 20 т. реклама

ФРОНТАЛЬНЫЙ ПОГРУЗЧИК
САМОСВАЛ (г/н 20 т)
8-905-985-02-38
ОЧИСТКА И ВЫВОЗ СНЕГА.
УСЛУГИ САМОГРУЗА реклама

услуги **БОРТОВОГО КРАНА**
борт 5 т - 6 м
стрела 3 т - 9 м
САМОГРУЗ ЭВАКУАТОР
8-906-967-67-97
8-923-645-10-75 ИП Малюков

ООО «Участие» и ИП Боброва З.Г.
ПРЕДЛАГАЮТ:
30 марта (среда)
с 8⁰⁰ до 11⁰⁰
на рынке ТРОИЦКОГО
30 марта (среда)
с 12⁰⁰ до 14⁰⁰
на рынке ЗОНАЛЬНОГО
НЕСУШКА - цена 180 р., МОЛОДКА - цена 400 р. за гол., КУРИЦА БРОЙЛЕРНАЯ «ИЗА» (забойная) - цена 350 р. за гол.
КОМБИКОРМ по спеццене - 300 р./ мешок (10 кг)
телефон для справок и заявок: 8-903-947-78-68
цены действительны на момент публикации

ИП Первых О.А. реклама
РЕАЛИЗУЕТ ПТИЦУ
30 марта (среда)
12⁰⁰ - Гордеевский,
13³⁰ - Беловский,
14⁰⁰ - Зеленая Поляна.
т. 8-909-504-58-56

КУРЫ
РАЗНЫХ ПОРОД И ВОЗРАСТОВ.
Несушка от 180 р., молодка от 370 р.
ДОСТАВКА НА ДОМ ПО ВСЕМУ РАЙОНУ БЕСПЛАТНО.
8-962-807-27-20
ОГРН 316222500065672 на правах рекламы

ООО «Геркулес-Алтай»
реализует овсяную лузгу
(бесплатно). По с. Троицкое
возможна бесплатная доставка.
Т.т. 27-2-94, 8-961-982-93-13 (в рабочее время)

ЦЕНТР ВОССТАНОВИТЕЛЬНОЙ МЕДИЦИНЫ И РЕАБИЛИТАЦИИ
«ПИГМАЛИОН» реклама
Лицензия № ЛО-22-01-002512 от 5 сентября 2014 г.
9.04.2016 г. с 9.00 в поликлинике с. Троицкого
МЦ «ПИГМАЛИОН» совместно с ведущими специалистами г. Барнаула и края проводят:
УЗИ-диагностику: 1) позвоночника, межпозвоночных дисков (при болях в шее, пояснице, ногах), выявление грыж, протрузий (а также их лечение); 2) суставов тазобедренных, коленных, голеностопных и др.; 3) внутренних органов (печень, почки, надпочечники, желчный пузырь, поджелудочная железа, селезенка, мочевой пузырь); 4) щитовидной и молочной железы; 5) дуплекс сосудов головы и шеи (при головных болях, головокружении, высоком артериальном давлении); 6) дуплекс вен, артерий, нижних, верхних конечностей (при заболеваниях сосудов ног, рук); 7) УЗИ сердца, запись ЭКГ; 8) УЗИ предстательной железы (простаты); 9) УЗИ лимфоузлов; 10) нейросоноскопия (детям до 1 года).
Гинекологическое обследование: УЗИ, УЗИ при беременности, исследование шейки матки, забор мазков, обследование на ЗППП, биопсия, кольпоскопия, подбор контрацепции.
Офтальмолог: лечение, подбор очков, измерение внутриглазного давления, осмотр глазного дна, снятие швов.
Исследование желудка – ФГС: при язве, гастритах, повышенной или пониженной кислотности, новообразованиях онкологического характера. Отсутствие дискомфорта, тонкий зонд, обезбоживание.
Оториноларинголог (ЛОР): помощь при заболеваниях лор-органов у детей и взрослых. Диагностика и лазерная хирургия всех видов насморка (лечение зависимости от капле), хронического тонзиллита, удаление аденоидов, полипов, лечение храпа.
Удаление и исследование образований кожи: папиллом, кондилом, невусов, бородавок, родинок, гемангиом, шипиц. Удаление и лечение вросших ногтей. Медицинский прокол ушей (пистолетом), пирсинг.
Консультации специалистов: невролог (детский, взрослый), терапевт, хирург, гинеколог, маммолог, кардиолог (запись ЭКГ), уролог, эндокринолог, офтальмолог, оториноларинголог (ЛОР), гастроэнтеролог.
Проводится забор анализов крови: на все виды исследований, пункционные биопсии щитовидной и молочной железы.
Т.т. для справок: 22-5-97, 8-962-817-53-19, 8-913-213-28-65.
О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Ваш ПРОГРАММИСТ
ПЕНСИОНЕРАМ
СКИДКА 25%
(предложение до 31 марта)
8-923-658-18-48
ОГРНИП31522080004956 реклама

ИП КОЖЕДУБ
РЕМОНТ, ПЕРЕТЯЖКА
МЯГКОЙ МЕБЕЛИ.
Изготовление. 8-903-949-71-51
Дизайн. 8-903-072-50-39
Выбор ткани. 8-903-072-50-39
Выезд по селам. Реклама

ТОЛЬКО ПО СУББОТАМ с 9⁰⁰ до 13⁰⁰
РЕМОНТ, ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ.
8-906-966-66-42, Скупка
8-923-646-58-23, лома.
Здание ателье, Пушкина, 20, 1 этаж.
ОГРН1042201642537 реклама

Возвращаем земельные и имущественные паи по рыночной стоимости
АДРЕС: 656031, г. Барнаул, пр. Строителей, 43, офис 221
Тел.: 8 (3852) 202-256,
e-mail: ucoma@yandex.ru
ОГРН1152225013324 реклама

реклама
ОКНА от 4600* руб. от 5500* руб.
БЕЛЫЕ ЦВЕТНЫЕ И ПОД ДЕРЕВО
БАЛКОНЫ от 7400* руб.
ТЕПЛИЦЫ от 6500* руб.
КУХНИ на заказ от 16500* руб.
ШКАФЫ-КУПЕ от 7400* руб.
Межкомнатные ДВЕРИ от 922* руб.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 100* руб./м²
Входные ДВЕРИ от 5500* руб.
РЕМОНТИРУЕМ!
Оформление договора на дому
Работаем по всему краю
Запись на замер с 8-00 до 19-00
без обеда, выходных и праздников
Справки по телефонам: 58-30-98
8-983-548-30-98
скидки до 50%
Первый взнос от 500 руб.
Рассрочка без % до 18 месяцев
на сумму до 20 000 р.; скидки от 10% до 40% предоставляются при заказе на сумму от 20 001 р.

Предложение действительно для пайщиков КПК «Кредитный союз»
кредитный потребительский кооператив
«КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ»
ЗАЙМ «ЖИЛИЩНЫЙ» ПО СЕРТИФИКАТУ
МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ
с.Троицкое
ул.60 лет Октября,36/2
8(38534)2-03-97
* для лиц, имеющих право на дополнительные меры государственной поддержки в виде сертификата на материнский (семейный) капитал.
КПК «Кредитный союз» действует на основании ФЗ от 18.07.2009 г. №190 «О кредитной кооперации». ОГРН 1102205000083. Кооператив состоит в НП «СРО КК «Содельствие», учтен в реестре членов за №056 от 18.05.2011 г.

ПОЛНОРАЦИОННЫЙ КОМБИКОРМ
для молодняка птицы
Т.т.22-0-60, 10кг-200 р.
8-903-995-45-47.
ОГРНИП 308220816200050 Реклама

ООО «Медовик Алтай» (г. Бийск)
ЗАКУПАЕМ МЕД
Т.8-964-603-24-34
ОГРН 1112223007632 на правах рекламы

реклама
магазин РИТУАЛЬНЫХ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ
ДОМОВИНЫ, ПАМЯТНИКИ, ОГРАДКИ, КРЕСТЫ, ВЕНКИ и др.
большой выбор. доступные цены.
(рядом с новым магазином «Фруктовый рай»)
Режим работы: с 9⁰⁰ до 16⁰⁰;
сб. - с 9⁰⁰ до 14⁰⁰, в нерабочее время и в воскресенье обращаться по тел. 8-913-023-75-58 ИП Кушнарев А.А.

VANOR 8-923-161-37-81
VIANOR-BARNAUL.RU
ПРИЦЕПЫ
на все случаи жизни
от 31900 РУБ
г. БАРНАУЛ
ПАВЛОВСКИЙ ТР-Т, 52 / ПОЛЗУНОВА, 44А / ПОПОВА, 214 / С. ПОЛЯНА, 22А

ЦЕНЫ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ НА МОМЕНТ ПУБЛИКАЦИИ.

На земле **троицкой** общественно-политическая газета
Учредители: муниципальное образование Троицкий район Алтайского края, Управление Алтайского края по печати и информации
Главный редактор **Е.Ю. ЦЫГЕЛЬНАЯ.**
Газета зарегистрирована Управлением Россвязькомнадзора по Алтайскому краю. Регистрационное св-во ПИ № ФС 12-1603. Цена свободная.
Адрес редакции и издателя: 659840, Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, ул. Линейная, 64.
Т.т.: редактор – 22-5-75, корреспонденты – 22-2-75, 21-3-57, бухгалтер, отдел рекламы – 22-3-75, ответственный секретарь – 22-2-65; e-mail: m@trogazeta.ru
Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и др. данных. Справки по рекламе – у рекламодателя.
Газета выходит по субботам. Издательский индекс 50349. Тираж 4690. Время подписания в печать: по графику – 12.00 и фактически – 12.00. Отпечатана в Новоалтайской типографии: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6. Печать офсетная. Объем 3 п. л.
Копирование объявлений и материалов сайта www.trogazeta.ru допускается только с разрешения редакции газеты «На земле троицкой» или администрации сайта. Каждый скопированный материал должен сопровождаться прямой ссылкой на источник www.trogazeta.ru с указанием имени автора материала.